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A
ފލްޓެތްކަގުެ މއަސްލަބަލަާ ކމޮޓިީ

ް ހޔިާ މޝަރްޢޫގުެ ފމޯތުކައާމިދެު ނނިމްވަާ ނނިމްވެނުތްއަ

ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިޔްގާެ އފޮސީް

ާ /H09މލާެ، ދވިހެރިއާޖްެ  ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރްވީފެއަވި
ފރަތާތްކަށަް ޚއާޞްަ

ް ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ލޔިކެޔިނު

ް. ހ ފމޯގުއަި ފރުހިމަވަފެއަވިާ ކނަކްނަ

ދވިއެސްކަށަވްނުް

1

ފމޯު ހށުހަޅަާ ތރާޚީގުއަި ވރަވިފެއަވިާ ފރަތާއެންމަަ ފލްޓެށަް އދެޭ ފރަތާގުެ ދރައިކަު ހރުނުް ނވުތަަ އއެދްރައިށަް ވރުެ ގނިަ ދރަނިް ބލަމަނުދްާ ފރަތާކަށަވްނުް

ފރިި ނޔިވާފެއަވިާ ފރަތާއެންމަަ ފލްޓެށަް އދެޭ ފރަތާގުެ ދރައިކަު ހރުނުް ނވުތަަ އއެް ދރައިށަވްރުެ ގނިަ ދރަނިް ބލަމަނުދްާ /ފމޯު ހށުހަޅަާ ތރާޚީގުއަި އަނބި
ފރަތާކަށަވްނުް

ް ޝރަޠުތުއަ

، ވޒަފީގާެ ގތޮނުް އމައިލްަ ރށަް ނނޫް  ނޑި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަގުެ ތރެގޭއަި ކޔިވަނަް ނވުތަަ ބސޭފްރަވުއާށަް ރއާޖްއެނިް ބރޭށަް ދއިމުއާި މލާގޭއަި މދެނުކުެ
 މހަށަވްރުެ ދގިު މއުދްތަކަށަް މލާެ ފޔިވަާ އހެނެް ތނައެގްއަި ދރިއިޅުފެއަވިނާމަަ އކެނަް 6 މސަް ނވުތަަ 6ރށައެގްއަި ވޒަފީާ އދަކާރުމުގުެ ސބަބަނުް 

ސބާތިކުރުމުށަް ބސޭް ފރަވުގާެ ލޔިމުގުެ ކޕޮީ ނވުތަަ ތޢަލުމީީ ލޔިމުގުެ ކޕޮީ ނވުތަަ ވޒަފީގާެ ލޔިމުގުެ ކޕޮީ

4

ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މލާޭ މނުސިޕިލަޓްގީެ ދފަތްރަގުެ ރޖަސިޓްރަގީެ ކޕޮީ ނވުތަަ ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރަވީމުށަް ފމޯު ހށުހަޅެމުނުް ހވަލާކުރުވެޭ މލާޭ ދފަތްރަގުެ 
ވގަތުީ ލޔިމުގުެ ކޕޮީ

އގެރްމިނެޓްގްެ ކޕޮީ/ރހޯއަސުއެް ލބިފިއަވިނާމަަ އތެނައެގްެ ރޖަސިޓްރްީ/ފލްޓެއެް/ އކަފަޓޫށަވްރުެ ބޑޮު ގއޯޗްއ600ްެ އކަފަޓޫު ނވުތަަ 600މލާއެނިް 

 (ހތަހްސާް) 7000ދވިހެި ރފުޔިާ ނލުބިނޭމަަ، ޢއާލިއާށަް ޖމުލްަ އމާދްނައީށަް މހަކަު  (ހތަހްސާް) 7000ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ޖމުލްަ އމާދްނައީށަް މހަކަު 
 މހަގުެ 3ދވިހެި ރފުޔިާ ލބިކޭނަް އެނގގޭތޮށަް އއާލިގާެ އހެނެް ފރަތާތްކަނުް މހިރާު އދަކާރުމަނުދްާ ވޒަފީގާެ މސުރާަ ޖމަކާރުާ ބނެކްް އކެއަނުޓްގްެ ވތޭވުދެޔިަ 

ނގަދުު ފއަސިއާނިް މހަނުް މހަށަް މސުރާލަބިޭ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަވްނާީ ވޒަފީާ އދަކާރުާ އފޮހީކަނުް މހައެގްެ މއަޗްށަް ލބިޭ އމާދްނަީ )ބނޭކްް ސޓްޓޭމްނަޓްް 
، މހައެގްެ މއަޗްށަް ލބިޭ ޖމުލްަ އމާދްނަީ . އެނގގޭތޮށަް ދފީއަވިާ ލޔިމުކެވެެ އދަި އމައިލްަ މސައަކްތަް ކރުާ ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަވްނާީ ކރުމަނުދްާ ވޒަފީއާއާި

(.އެނގގޭތޮށަް ސޓިއީކެވެެ

ނގަދުު ފއަސިއާނިް މހަނުް މހަށަް މސުރާލަބިޭ ) މހަގުެ ބނެކްް ސޓްޓޭމްނަޓްް 3މހިރާު އދަކާރުމަނުދްާ ވޒަފީގާެ މސުރާަ ޖމަކާރުާ ބނެކްް އކެއަނުޓްއެގްެ ވތޭވުދެޔިަ 
އދަި އމައިލްަ މސައަކްތަް ކރުާ . ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަވްނާީ ވޒަފީާ އދަކާރުާ އފޮހީކަނުް މހައެގްެ މއަޗްށަް ލބިޭ އމާދްނަީ އެނގގޭތޮށަް ދފީއަވިާ ލޔިމުކެވެެ

، މހައެގްެ މއަޗްށަް ލބިޭ ޖމުލްަ އމާދްނަީ އެނގގޭތޮށަް ސޓިއީކެވެެ (.ފރަތާތްކަނުް ހށުހަޅަނަވްނާީ ކރުމަނުދްާ ވޒަފީއާއާި

ފލްޓެށަް އދެމޭހީގާެ ޢއާލިާ މހީނުގްެ ނނަް، އއަޑިީ ކޑާު ނނަބްރަު، މހައެގްެ މއަޗްށަް ލބިޭ އމާދްނަީ އދަި ޢއާލިީ ގތޮނުް އތޮް ގޅުނުް އެނގގޭތޮށަް ފލުޓެށަް އދެޭ 
ފރަތާގުެ ނމަގުއަި ސޓިއީއެް

ޑީ ކޑާގުެ ކޕޮީ.ފރިމިހީގާެ އއަި/ އަނބމިހީާ

ޚއާސްއަހެއީށަް ބނޭނުވްާ ފރަތާއެންމަަ ނވުތަަ ޚއާސްަ އހެއީށަް ބނޭނުވްާ ފރަތާއެް ބލަމަނުދްާ ފރަތާއެންމަަ އފެރަތާކަށަް ނޝޭނަލަް ސޝޯލަް ޕރްޓޮކެޝްނަް 
އޖޭނެސްގީެ ޚއަސްަ އހެއީށަް ބނޭނުވްާ ފރަތާތްކަގުެ ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރްކީރުވެފިއަވިާ ކމަށަް ނޝޭނަލަް ސޝޯލަް ޕރްޓޮކެޝްނަް އޖޭނެސްއިނިް ދވެފިއަވިާ ލޔިނުް

(ފރިމިހީާ ނޔިވާފެއަވިނާމަަ ނޔިވާކިމަގުެ ލޔިނުް/ވރަވިފެއަވިނާމަަ ވރަގީެ ސޓެފްކިޓެގްެ ކޕޮީ، އަނބި)ކއަވިނެގީެ ސޓެފްކިޓެގުެ ކޕޮީ 
ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އފުނަދްވުހަު ސޓެފްކިޓެގުެ ކޕޮީ

ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ދރަނިގްެ އފުނަދްވުހަގުެ ސޓެފްކިޓެގްެ ކޕޮީ
ޑީ ކޑާގުެ ކޕޮީ.ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ދރަނިގްެ އއަި

 އހަރަު ފރުފިއަވިނ18ްުފމޯު ހށުހަޅަާ ތރާޚީއާި ހމައަށަް މލީދާގީތޮނުް އމުރުނުް 
ފމޯު ހށުހަޅަާ ތރާޚީގުއަި ކއަވިނެޏްއެް ކށޮގްނެް އޅުޭ ފރަތާކަށަވްނުް

މލާޭ މނުސިޕިލަޓްީ ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރްވީފެއަވިާ ފރަތާކަށަް ވނުް

ނޑގުެ ތރެއެނިް   ހކެނިގްެ އއަޑިީ ކޑާގުެ ކޕ2ީޮ ޚޔިރާކުރުއަވްނާމަަ ފލްޓެށަް އދެޭ މހީާ މލާގޭއަި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަށަް ހކެވިާ 1.2ޕއޮނިޓްް ދނިމުގުއަި ބލެޭ މނިގްަ

ނޑނުް ނޑމުއެް ކމަގުއަި ބލެވެނޭީ، ތރިގީއަވިާ ސބަބަތުއަް ފޔިވަާ އހެނެް ސބަބަކައާހިރުެ : މދެކުެ  މހަށަވްރުެ ދގިު މއުދްތަކަށަް މލާެ 6 މސަް ނވުތަަ 6މލާގޭއަި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަު ގނުމުގުއަި މދެކުެ
ަ ް( 2ކޔިވަނަް ނވުތަަ ބސޭް ފރަވުއާށަް ރއާޖްއެނިް ބރޭށަް ދއިނުް    (1 :ފޔިވަާ އހެނެް ތނައެގްއަި ދރިއިޅުފެއަވިނާމަ ވޒަފީގާެ ގތޮނުް އމައިލްަ ރށަް ނނޫް ރށައެގްއަި ވޒަފީާ އދަކާރުނު

ރހޯއަސުއެް ލބިފިއަވިާ ފރަތާއެކްމަގުއަި ނވުނުް/ފލްޓެއެް/ އކަފަޓޫށަވްރުެ ބޑޮު ގއޯޗްއ600ްެ އކަފަޓޫު ނވުތަަ 600މލާއެނިް 

މލާޭ މނުސިޕިލަޓްގީެ ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރްވީމުށަް އދެި ފމޯު ހށުހަޅައަި މލާޭ ދފަތްރަގުެ ވގަތުީ ލޔިނުް ހވަލާކުރުވެފިއަވިާ ފރަތާކަށަވްނުް
ދވިހެި ރފުޔިާ ލބިނުް (ހތަހްސާް) 7000ފމޯގުއަި ހމިނެޭ ޢއާލިގާެ ޖމުލްަ އމާދްނައީށަް މހަކަު 

ޑީ ކޑާު ކޕޮީ.ފމޯު ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އއަި

ފލްޓެް ލބިޭ ފރަތާތްކަގުެ ފއަނިލަް ލސިޓްް ތއަޔްރާކުރުމުއާި ފލްޓެް ހވަލާކުރުމުގުއަި މކިޓެގަރަގީެ ދށަނުް ފމޯު ހށުހަޅައުވްާ ފރަތާތްއަް ތރަތުބީކުރުމުގުއަި ކވާނެކިށޮް ޢއާލިއާކައާި އކެު ދރިއިޅުޭ 
ެ .ފރަތާތްކަށަް އސިކްނަދްވެގިނެދްނާއެވެ
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ދރިއިޅުމުގުެ ޙލާތަާ ގޅުގޭތޮނުް 
އއެކްރުވެފިއަވިާ މޢަލުމޫތާށަް ބނިކާށޮް ފލްޓެް 

ކމޮޓިއީނިް ދފީއަވިާ ޕއޮނިޓްް

ދރައިކަު ނތެންމަަ

ދފަތްރަގުއަި ދމެހިރުި މއުދްތަު
ނޑު  (1.2 ,1.1)އޚިތްޔިރާކުށޮފްއަވިާ މނިގްަ

ނޑި ދރިއިޅުތޭާ   އހަރަު ވފެއަި ނވުނާމ15ަަ އހަރަު ހމަވަެ، 10މލާގޭއަި މދެނުކުެ
ނޑި ދރިއިޅުތޭާ   އހަރަު ވފެއަި ނވުނާމ20ަަ އހަރަު ހމަވަެ، 15މލާގޭއަި މދެނުކުެ
ނޑި ދރިއިޅުތޭާ   އހަރަު ހމަވަެ، އއެށަވްރުެ ދގިު މއުދްތައެް ވފެއަވިނާމ20ަަމލާގޭއަި މދެނުކުެ

(ހށުހަޅަފާއަވިނާމަަ ފމޯް ނމަބްރަު ޖހެމުށަް)ޕރްގޮރްމާގްެ ދށަނުް ހޅުވުލާވެނުު ކޓެގަރައީކަށަް ފމޯް ހށުހަޅަފާއަވިތެޯ " 2018ހޔިާ "ފރިމިހީާ / އަނބމިހީާ 

(ހށުހަޅަފާއަވިނާމަަ ފމޯް ނމަބްރަު ޖހެމުށަް) ޕރްގޮރްމާގްެ ދށަނުް ހޅުވުލާވެނުު އހެނެް ކޓެގަރައީކަށަް ފމޯް ހށުހަޅަފާއަވިތޭޯ 2018ހޔިާ 

(M,D,P)ކއަވިނެގީެ ސޓްޓޭސަް 
ް އތިރުށަް ބލަާ ކނަކްނަް ބލަާ ކނަކްނަ

ޚއާސްއަހެއީށަް ބނޭނުވްާ ފރަތާއެް ނވުތަަ ޢއާލިގާެ ޚއާސްއަހެއީށަް ބނޭނުވްާ މހީކަު ނވުތަަ ކއުޖްކަު ބލަމަނުދްާ ފރަތާއެންމަަ

ު ދފަތްރަގުއަި ދމެހިރުި މއުދްތަ
 އހަރަު ވފެއަި ނވުނާމ5ަަދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރަވީފެއަވިތާާ 

ް ޖމުލްަ ޕއޮނިޓް

 ނވުތަަ އއެށަވްރުެ ގނިނަމ3ަަދރަނިގްެ އދަދަު 

 އހަރަު ހމަަ ނވުނާމ10ަަ އހަރަު ހމަވަެ، 5ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރަވީފެއަވިތާާ 
 އހަރަު ހމަަ ނވުނާމ15ަަ އހަރަު ހމަވަެ، 10ދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރަވީފެއަވިތާާ 
 އހަރަު ހމަވަެ، އއެށަވްރުެ ދގިު މއުދްތައެް ވފެއަވިނާމ15ަަދފަތްރަގުއަި ރޖަސިޓްރަވީފެއަވިތާާ 

ޑޓޭާ އނެޓްަރކރުި ފރަތާް

ް އއާލިގާެ ކޑުބަޑޮމުނި

ޕއޮނިޓްް ދނިމުށަް . ށ
ނޑު ތރެއެނިް ) ނޑއަޅެފިއަވިާ ތނަގުއަި ފހާގަަ ޖހެމުށ1.2ްަ ނވުތަަ 1.1ޕއޮނިޓްް ދނިމުގުއަި ބލެޭ މނިގްަ ( ޚޔިރާކުރުއަވްާ ފމޯގުއަި ކަ

ނޑި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަު މލާގޭއަި މދެނުކުެ
ދރަނިގްެ ޢދަދަު

ލޔިކެޔިނުތްއަް ޗކެކްރުި ފރަތާގުެ ނނަް

ދރިއިޅުމުގުެ ހލާތަު

ު ނޑި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަ މލާގޭއަި މދެނުކުެ
ނޑި ދރިއިޅުތޭާ   އހަރަު ވފެއަި ނވުނާމ10ަަ އހަރަު ހމަވަެ، 5މލާގޭއަި މދެނުކުެ

ް އހެނެހިނެ

 ނމ1ަަދރަނިގްެ އދަދަު 
 ނމ2ަަދރަނިގްެ އދަދަު 


